

198. ordinære menighedsrådsmøde, 9. periode Onsdag den 14. november 2018

Til stede: Thorkild Steenberg (fmd.), Jan Skytte, Bo Holm, Karen Kyng, Jørgen E. Christensen, Jens Gjelstrup, Vibeke Dahmen, Hanne Nicolajsen, Eva Hazra, Anders Thaarup, Johannes S. Bech-Hansen, Cathrine Wang-Lauritsen, Anna Mette Bladt (referent), Klaus Drebis (personalerep.)
Fraværende med afbud:

Beslutningsreferat:

0. Dagsorden godkendt med tilføjelse af pkt. 4.a: Provstiudvalgets decision af Skelager Kirkekasses regnskab for 2017

1. Valg til poster for det kommende år
Valg af formand og næstformand (skriftligt)
Thorkild Steenberg enstemmigt valgt som formand
Jan Skytte valgt som næstformand med 5 stemmer, Anders Thaarup 2, Jens Gjelstrup 1 stemme

Valg af kontaktperson, kasserer, kirkeværge

Anders Thaarup valgt som kontaktperson

Jan Skytte valgt som kasserer

Jens Gjelstrup valgt som kirkeværge

Stående udvalg

Kirke- og sognegårdsudvalg: Thorkild Steenberg, Anders Thaarup, Klaus Drebis (kirketjener), Jens Gjelstrup (kirkeværge), Johannes S. Bech-Hansen

Kultur- og aktivitetsudvalg: Karen Kyng, Vibeke Dahmen, Bo Holm, Anne-Marie Meineche (organist), Johannes, Cathrine, Hanne.

Skole-kirkeudvalg: Hanne Nicolaisen, Cathrine

Kirkegårdsudvalg: Johannes S. Bech-Hansen,

Forretningsudvalg: Thorkild Steenberg, Jan Skytte, Anders Thaarup, Johannes S. Bech-Hansen,

Budget- og økonomiudvalg: Thorkild Steenberg, Jan Skytte (kasserer), Anna Mette Bladt (regnskabsfører)

4-kirkesamarbejdet: Cathrine og Johannes

(valgudvalg udskydes til næste år)

2. Regnskabsinstruks blev udfyldt og underskrevet.
3. Sognets konti i forhold til indskydergarantiordningen. Fordele og ulemper ved at placere kirkekassens midler i et eller flere pengeinstitutter blev diskuteret. Det blev vedtaget også fremover at placere midlerne i Sparekassen Kronjylland, men at undersøge muligheden for at flytte en del af midlerne til et andet pengeinstitut.
4. 3. kvartalsrapport fremlagt og godkendt

4.a Provstiudvalgets decision af Skelager Kirkekasses regnskab for 2017 blev fremlagt og taget til efterretning.

5. Tilbud om lys på det nye skilt ved stien blev diskuteret og vedtaget.
6. Nyt regulativ om udlån af lokaler blev fremlagt og drøftet. Klaus, Anders, Thorkild og Johannes arbejder videre det.
7. Meddelelser:

Kontaktpersonen: mail fra provsten ang. ny kommunikationsmedarbejder ansat. Kommunikationsansvarlig Johannes, Anna Mette samarbejder.
Liste over markering af mærkedage. Kursus: Håndtering af den problemfyldte brugerkontakt, Klaus, Persondataforordningen, Anna Mette. Juleafslutning for ansatte og menighedsrådsmedlemmer torsdag den 20. december kl. 16. Fotografering under gudstjenester og kirkelige handlinger.

Kulturudvalget:

Officielle: Tildeling af ligningsbeløb for 2019. Oplæsning af Allehelgensliste.

8. Næste møde: torsdag den 13. december kl. 19.

Skelager, 14. november 2018

Mødet afsluttet kl. 22.00

